

МОСГОРСЛПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К 9, ул. Горького, д 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ДЕНИНСКИЙ ПУТЬ

15 СЕН 1953

от

г. Самарканд

Газета №

Открытие театрального сезона

Вчера пьесой Л. Шейнина «Игра без правил» начался новый сезон в Русском межобластном драмтеатре.

Сегодня самаркандские зрители увидят последние постановки прошлого сезона: мелодраму А. Арбузова «Потерянный сон» и комедию В. Катаева «Пора любви». В репертуаре ближайших дней — комедия Куличенко и Лондона «Девушка любит меня».

Творческий коллектив театра приступил к работе над пьесой Николая Погодина «Третья патетическая» и постановке главного режиссера народного артиста УзССР Г. Алябьева. В роли В. И.

Ленина выступит заслуженный артист УзССР Н. Балаев. В спектакле будут заняты ведущие артисты театра А. Гринберг, Е. Котляревская, С. Долматов, А. Мельников, Н. Криванкова, В. Кошевая и другие.

Одновременно режиссер А. Корчанов готовит постановку комедии Виктора Розова «Перед ужином». В портфеле театра — новая пьеса местного драматурга Анатолия Шаталина «Белая страница» (название условное), комедия Георгия Мдивани «Украли консула», для детей — две сказки, которые будут поставлены в дни зимних каникул.